



раздевалке запрещены, посещение раздевалки в течение учебного дня допускается только в присутствии учителя.

Внешний вид учащихся оценивает при выходе из раздевалки дежурный учитель или администратор и предъявляет учащимся требования в соответствии с настоящими правилами.

Учащимся категорически запрещено приносить в школу вещи, не имеющие отношения к занятиям.

За нарушение классный руководитель применяет к учащимся следующие меры воздействия:

- уведомление родителей;
- вызов родителей в школу;

### **Внешний вид учащихся**

Учащийся обязан являться в школу опрятно (чисто, аккуратно, не вызывающе) одетым, обязан иметь и переодевать в школе сменную обувь. Уличная и сменная обувь должна быть чистой.

Учащийся в школе должен быть аккуратно причёсан, иметь чистый носовой платок, расчёску.

Учащийся должен следить за чистотой тела, рук, зубов, носа. При разговоре со старшими учащийся должен встать. Руки в карманах держать нельзя. В торжественных случаях одежда учащихся должна соответствовать моменту.

За нарушение учащиеся могут быть направлены домой для приведения себя в порядок, вызываются к администрации для принятия решения:

- извещение;
- вызов родителей в школу;
- вызов на административное совещание;
- вызов на педагогический совет;
- вызов на совет школы.

### **Требования к учащимся на уроке**

Учащиеся после звонка должны немедленно занять свои места за учебными столами и приготовиться к уроку

При входе учителя учащиеся встают.

Перед началом урока дежурные подают учителю список учащихся, отсутствующих на уроке.

Учитель начинает урок только при наличии всего необходимого для нормальной учебной работы – мел, чистая доска, тряпка должна быть чисто вымыта и отжата. Класс должен быть чисто убран и проветрен. Дежурные по классу обеспечивают такую готовность учебного помещения к каждому уроку.

На учебном столе у учащегося не должно быть ничего лишнего. Перечень необходимого на каждом уроке и в определённые моменты урока (например, на самостоятельной работе) определяется учителем.

При вызове для ответа учащийся должен встать и выйти к доске. Дневник он обязан передать учителю для выставления оценки.

В некоторых случаях возможен ответ ученика с места, как стоя, так и сидя. Порядок ответа с места определяется учителем.

Учащиеся, желающие отвечать или спросить что-либо у учителя, обязаны поднять руку. Каким-либо другим способом пытаться обратить на себя внимание учителя нельзя.

Отвечая, учащийся стоит у доски лицом к классу или при ответе с места лицом к учителю. Отвечая, учащийся говорит громко, внятно, не шепча. Пишет на доске аккуратно,

разборчиво. При ответе с использованием плаката, схемы и т.п. стоит вполоборота к классу, показывая указкой то, что необходимо, правой или левой рукой, в зависимости от расположения наглядного материала.

Во время урока, сидя за учебным столом, учащийся обязан следить за осанкой, постановкой ног, наклоном головы. Учащийся обязан выполнять распоряжение учителя относительно правильной осанки.

Учащиеся по окончании урока встают и по распоряжению учителя выходят из класса спокойно.

Подсказки и списывание на уроках запрещаются.

Нарушения настоящих правил учащимися во время урока фиксируются учителем в дневнике нарушителя.

СОГЛАСОВАНО

Заседанием профсоюзного комитета

Протокол № \_\_\_\_\_ от « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 200\_\_ г.